

R O M Â N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL GURA HUMORULUI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, data de 21.09.2016, orele 14⁰⁰, în ședința de îndată a Consiliului Local Gura Humorului, convocată în baza Dispoziției Primarului nr.613 din data de 20.09.2016.

Doamna Secretar deschide lucrările ședinței, arătând că este statutar constituită, fiind prezenți un număr de 16 consilieri din totalul de 17 consilieri aleși în funcție, absentând motivat domnul consilier Andronic Vasile.

Doamna Secretar dă cuvântul domnului Viceprimar pentru a prezenta ordinea de zi.

Domnul Viceprimar dă citire proiectului ordinii de zi și anume :

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Gura Humorului în comisiile de concurs pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și de director adjunct din unitățile de învățământ de stat din orașul Gura Humorului, județul Suceava. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Proiectul ordinii de zi, fără alte modificări, se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” din numărul consilierilor prezenți.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Gura Humorului în comisiile de concurs pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și de director adjunct din unitățile de învățământ de stat din orașul Gura Humorului, județul Suceava. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Viceprimar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate a Secretarului orașului Gura Humorului.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Doamna președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Doamna Viceprimar menționează faptul că, cei care sunt în Comisiile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular nu pot fi nominalizați și în comisiile de concurs pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și de director adjunct din unitățile de învățământ de stat.

Domnul Viceprimar dă cuvântul pentru propuneri.

Domnul consilier Saghin Tiberiu propune să facă parte din comisiile de concurs pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și de director adjunct de la Colegiul Alexandru cel Bun pe domnul consilier Gherghel Grațian Decebal.

Domnul consilier Saghin Tiberiu propune să facă parte din comisiile de concurs pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și de director adjunct de la Școala Gimnazială nr.1 pe doamna consilier Murariu Luminița.

Domnul consilier Murgoci Florin Iosub propune să facă parte din comisiile de concurs pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și de director adjunct de la Școala Gimnazială “Petru Comănescu” pe doamna consilier Boariu Maricela Mirela.

Domnul consilier Murgoci Florin Iosub propune să facă parte din comisiile de concurs pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și de director adjunct de la Grădinița cu Program Normal “Lumea Copilăriei” pe doamna consilier Crețuleac Nadia Georgeta.

Domnul consilier Murgoci Florin Iosub propune să facă parte din comisiile de concurs pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și de director adjunct de la Grădinița cu Program Prolungit "Căsuța Piticilor" pe doamna consilier Andronic Vasile.

Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt și alte propuneri și nemaifiind alte propuneri se supune la vot, pe rand nominalizările.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier Gherghel Grațian Decebal să facă parte din comisiile de concurs pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și de director adjunct din cadrul Colegiului "Alexandru cel Bun", Gura Humorului.

Din 16 consilieri prezenți, au votat "pentru" 10, „abțineri” 5, a domnului consilier Solonaru Bogdan, domnul Consilier Lazăr Gheorghe, doamna consilier Cauc Petronela, domnul consilier Cazacu Emilian și domnul consilier Simerea Stelian, nevotând domnul consilier Gherghel Grațian Decebal.

Având în vedere rezultatul votului domnul consilier Gherghel Grațian Decebal să facă parte din comisiile de concurs pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și de director adjunct din cadrul Colegiului "Alexandru cel Bun", Gura Humorului.

Se supune la vot propunerea ca doamna consilier Murariu Luminița să facă parte din comisiile de concurs pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și de director adjunct din cadrul Școlii Gimnaziale nr.1, Gura Humorului.

Din 16 consilieri prezenți, au votat "pentru" 10, „abțineri” 5, a domnului consilier Solonaru Bogdan, domnul Consilier Lazăr Gheorghe, doamna consilier Cauc Petronela, domnul consilier Cazacu Emilian și domnul consilier Simerea Stelian, nevotând doamna consilier Murariu Luminița.

Având în vedere rezultatul votului doamna consilier Murariu Luminița să facă parte din comisiile de concurs pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și de director adjunct din cadrul Școlii Gimnaziale nr.1, Gura Humorului.

Se supune la vot propunerea ca doamna consilier Boariu Maricela Mirela să facă parte din comisiile de concurs pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și de director adjunct din cadrul Școlii Gimnaziale "Petru Comărnescu", Gura Humorului.

Din 16 consilieri prezenți, au votat "pentru" 10, „abțineri” 5, a domnului consilier Solonaru Bogdan, domnul Consilier Lazăr Gheorghe, doamna consilier Cauc Petronela, domnul consilier Cazacu Emilian și domnul consilier Simerea Stelian, nevotând doamna consilier Boariu Maricela Mirela.

Având în vedere rezultatul votului doamna consilier Boariu Maricela Mirela să facă parte din comisiile de concurs pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și de director adjunct din cadrul Școlii Gimnaziale "Petru Comărnescu", Gura Humorului.

Se supune la vot propunerea ca doamna consilier Ionașcu Mihaiela să facă parte din comisiile de concurs pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și de director adjunct din cadrul Școlii Gimnaziale "Teodor Balan", Gura Humorului.

Din 16 consilieri prezenți, au votat "pentru" 10, „abțineri” 5, a domnului consilier Solonaru Bogdan, domnul Consilier Lazăr Gheorghe, doamna consilier Cauc Petronela, domnul consilier Cazacu Emilian și domnul consilier Simerea Stelian, nevotând doamna consilier Ionașcu Mihaiela.

Având în vedere rezultatul votului doamna consilier Ionașcu Mihaiela să facă parte din comisiile de concurs pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și de director adjunct din cadrul Școlii Gimnaziale "Teodor Balan", Gura Humorului.

Se supune la vot propunerea ca doamna consilier Crețuleac Georgeta Nadia să facă parte din comisiile de concurs pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și de director adjunct din cadrul Grădiniței cu Program Normal "Lumea Copilăriei", Gura Humorului.

Din 16 consilieri prezenți, au votat "pentru" 10, „abțineri” 5, a domnului consilier Solonaru Bogdan, domnul Consilier Lazăr Gheorghe, doamna consilier Cauc Petronela, domnul consilier Cazacu Emilian și domnul consilier Simerea Stelian, nevotând doamna consilier Crețuleac Georgeta Nadia.

Având în vedere rezultatul votului doamna consilier Crețuleac Georgeta Nadia să facă parte din comisiile de concurs pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și de director adjunct din cadrul Grădiniței cu Program Normal“ Lumea Copilăriei”, Gura Humorului.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier Andronic Vasile să facă parte din comisiile de concurs pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și de director adjunct din cadrul Grădiniței cu Program Prelungit“ Căsuța Piticilor”, Gura Humorului.

Din 16 consilieri prezenți, au votat “pentru” 10, „abțineri” 5, a domnului consilier Solonaru Bogdan, domnul Consilier Lazăr Gheorghe, doamna consilier Cauc Petronela, domnul consilier Cazacu Emilian și domnul consilier Simerea Stelian, nevotând domnul consilier Andronic Vasile.

Având în vedere rezultatul votului domnul consilier Andronic Vasile să facă parte din comisiile de concurs pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și de director adjunct din cadrul Grădiniței cu Program Prelungit“ Căsuța Piticilor”, Gura Humorului.

Proiectul de hotărâre cu propunerile admise se adoptă cu majoritate, respectiv cu 11 voturi “pentru” și 5 „abțineri” a domnului consilier Solonaru Bogdan, domnul Consilier Lazăr Gheorghe, doamna consilier Cauc Petronela, domnul consilier Cazacu Emilian și domnul consilier Simerea Stelian, făcând parte din comisiile de concurs pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și de director adjunct din unitățile de învățământ de stat următorii consilieri:

Nr. crt	Denumirea unității de învățământ de stat	Numele și prenumele consilierului local desemnat
1.	COLEGIUL “ALEXANDRU CEL BUN” GURA HUMORULUI	GHERGHEL GRAȚIAN DECEBAL
2.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 GURA HUMORULUI	MURARIU LUMINIȚA
3.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ “PETRU COMĂRNESCU” GURA HUMORULUI	BOARIU MARICELA-MIRELA
4.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ “TEODOR BALAN” GURA HUMORULUI	IONAȘCU MIHAIELA
5.	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL “LUMEA COPIILĂRIEI” GURA HUMORULUI	CREȚULEAC GEORGETA NADIA
6.	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT “CĂSUȚA PITICILOR” GURA HUMORULUI	ANDRONIC VASILE

Domnul consilier Simerea Stelian atenționează consilierii din aceste comisii despre faptul că la unele școlii se mai cer bani pentru fondul școlii și dacă o să se poată lua măsuri în această privință.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi ”pentru” se aprobă devenind hotărârea cu numărul 142.

Nefiind alte discuții și fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi aprobată, președintele de ședință, doamna consilier Boariu Maricela Mirela, mulțumește tuturor pentru contribuția adusă la buna desfășurare a ședinței și declară închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local Gura Humorului.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, astăzi, data de 21.09.2016.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BOARIU MARICELA - MIRELA**

**SECRETARUL ORAȘULUI,
Jr. TIPA ELENA DANIELA**



Întocmit,
Comp.adm.publică
Chihaia Miliana Simona